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wppbllk [ B51FIE ] kkkrkkk

No. 2 4 6 8 10 12 14 &F #HIE
E F 4 WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF g 2
T INFK FDTE sokok skokok skokok skokok koo skl skkk 21 1P
8 &®R EH sokk kokk kol skokk kkk skkk kkk 21 1 P
11 BAHS R *k k k ok ok k ok kkk kk 13 22
13 #@ = sk kkk kk skekk kekk kkk kkk 20 6 P
18 K&t = sk skokk k ok kkk kekk kkk kkk 20 6 P
25 ¥+ —H k  skk okekk kekk kekk kk kekk 17 17 P
29 AK =EFE sk skokk skokk kokk kekk kkk kkk 21 1 P
Ky -, — * ¥ okkk ok kk kX 10 24
47 A #BF0 sk skokk kkk kk kekk kkk kkk 200 6 P
48 kB Z=H| sk ok skkok dokk kkk dokk ok k20 6 P
61 W% = sk skokk kokk kkk kkk kkk kk 20 6 P
63 F#y ¥ sokk kokk kk kkk sk skkk kkk 19 13 P
79 8O0 Xth sokk ok ok ok * ok kkk k12 23
81 48f {E1E sokk kkk  kk ko kk ok kk 14 21 P
85 /MR fEX khok dokk ok dokk okkk ok kkk 20 6 P
90 5l H=— sk ok kk kkk kkk kk kk 16 18 P
91 s+ &£=& * ok ckk o okkok skkok ko * kkk 16 18 P
96 th#f HmE8h sokk kokk kk kokk kkk kk kkk 19 13 P
98 HH #Hth sk skokk kokk kkk kkk kkk ok ok 20 6 P
112 k8 ME * * * % k] 25
117 #R #= *  skkk skkk okkk kekk kkk Rk 18 16 P
118 A N sk skokk skokk skekk kel skekk skekk 21 1P
123 Fu [E kokok ckkok ckkok ckkk kk kk kkk 19 13 P
126 EKpE EHER skokk ok kekk kkk ok kkk kk 16 18 P
136 FK BhRE sk skokk skokk kokk kekk kkk kkk 21 1 P

TR = 14

wppblolk [ FRIRFIE ] kkkrkkk

No. 2 4 6 8 10 12 14 &F #HIE
E F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF g 2
1 INBE FOIE sk kb ok ok ckkk ok k% 12 9P
8 &®R EH *  ckkk kekok skokk *  xkx 14 8P
13 AR = sofok fokk kkk kkok ckkok kokk kkk 21 1 P
18 K&t =£ sokok kokk *k x k% xkx 12 OP
25 £t —HA * ok 4 19
29 AR ZEsE sk kedok kokk sokk kkk kokk kekk 21 1 P
47 A B *kk kK xkx k%% 12 9P
48 k@A A sokk kkk ok kokk okok kkk kk 18 5 P
61 WAt X ok *k ok okkx ox 9 13
63 #Hy E kK k *xkk k k8 16
81 #E[ {EAE * x % 3 20
85 /MR 1 Kk kkk kk ok kk kkk kkx 16 6 P
90 sl F— * * kkk bk k k0 13
9t HF *ok * 3 20
96 dift REAA * ok sfofok Xk Kk 9 13
98 HH #hth Jokok dolok ok dokok dolok ook kkk 10 4 P
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117 &/ &= * ok ¥ x 5 18
118 e & ok * ¥ okwok kkk bkk k16 6 P
123 1 [E * sokok * *kx 8 16
126 ik HEL * % *kk kkk K k ok ok 12 9P
136 ;7K BhFE sk kokk kkk okok kkk kk kkk 21 1 P

IR = 12

wppblolok [ ZERRE ] kbl

No. 2 4 6 8 10 12 14 &I H=E
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ IRz
T MR F0HE Hodok 3 1
8 &®R EH * kkkk kkkk kK * x 12 8
13 AR = dorkk ok kk sk kokok *k xkrk 21 3 P
18 K¥t = * ok * 4 10
29 AR EsE sokokk skokotok skkokok skkkok kkkok kkkk kkkk 28 1 P
47 #EHE #BF0 sk ok k kkkk Rk X 1 9
48 kB A * kkek kK *  kkk k% 13 6 P
85 /MR fEX ok * % k kk folokk kkkk 15 5 P
98 &FH %ttt sokokk ok k sokokk ok k *kk 17 4P
118 /vy % KKKK xkkk K kkkk 13 6P
126 Hpk HEO Kok * 3 M
136 i&/K BhRE ok kkokk SRRk Rkk kkokk kokkk kkkk 28 1 P

=% = 13

sprkorkk [ R B ] wekkkkokk
No. #E F K 4% 2 4 6 81012 14 JEfr
8 H Waltz
13 4@ = 4 4 3 4 5 5 2 4.0
29 MK EXE 1T 11 2 1 1 1 1.0
48 tkHE K8 75 7 7 6 6 5 7.0
85 /MR fEX 6 6 5 6 4 3 7 5.0
98 HH Hhth 3 3 43 3 7 4 3.0
118 e W& 5 7 6 5 7 4 6 6.0
136 ;&K BLFZE 2 2 2 1 2 2 3 20
2 H Tango
13 #@ = 4 5 3 6 45 2 40
29 AR E=E 111 2 1 3 1 1.0
48 {kHE 28| 7 4 6 7 3 6 7 1.0
85 /MR fEX 6 6 4 4 6 2 3 5.0
98 ZH #hth 32 2 35 7 6 3.0
118 k& i 5 7 7 5 7 45 6.0
136 ;F/K BLARE 2 3 51 2 1 4 20
8 H Fox trot
13 #A@ = 4 5 3 5 6 4 2 40
29 MK EXE 1T 11 2 1 1 1 1.0
48 tkHE I8 7 45 7 3 6 7 6.0
85 /MR fEX 6 6 6 6 5 3 5 50
98 FHH t#Hhth 3 3 4 4 4 7 4 3.0
118 e W& 5 7 7 3 75 6 1.0
136 ;&K BhFE 2 2 2 1 2 2 3 20

8 H Quick step
R—T(2)
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13 i@ = 4 5 4 3 4 6 2 3.0
29 AR E=E 111 21 3 1 10
48 &M@ Z=E| 7 4 5 7 5 5 6 6.0
85 /MR fEX 6 6 2 5 3 1 5 50
98 FH thth 3 3 6 4 6 7 4 4.0
118 I S 57 7 6 7 4 7 1.0
136 ;F/K BARE 2 2 3 1 2 2 3 20
WERER
No. 2 F K % W T F Q Hit #s
13 i@ = 40404030150 4.0
29 AR ESE 1.01.01.01.0 40 1.0
48 {&MA IR 7.0 7.06.06.0 26.0 6.0
85 /MR fEX 5,05.05.05.020.0 5.0
98 THE #th 3.03.03.04.013.0 3.0
118 R BE 6.06.07.07.026.0 7.0
136 /K BLARE 20202020 80 20
W T F Q
2 B BT B B B B
4 IhHk 1EBE B B B B
6 128 HBIE B B B B
8 fik K B B B B
10 ¥ EBEF B B B B
12 %8/ % BRF B B B B
14 A & B B B B
soirkorkk [ ERIRHEEER ] kekkkkk
EEE EBRBEE B E F K £ IN— kT —4%
7 13002111 A /%% F0iE INK KF B E
8 13001134 A &FF =H RE BhF B &
11 13002281 A EAHA R HEY FF B E
13 13001107 A #@A = A &SF B &
18 13003801 B K%+ = ® E=x B F
25 13000127 A #E —Bf 8 EFEI I
2 9 13000941 A WK = /NN g'l:ﬂi B F
32 13003138 A ;EAR —EpB PR BF B &
41 13003823 D =+ [E&E Fig = B E
4 7 13001098 A #H #4#0 MFE WmF B &
4 8 13000678 A {&kHA Z=8I ffH UVOAF B E
59 13003733 B T BE ms BF B &
6 1 13000717 A ¥4 % N B B E
6 3 13001550 A #1#) % i BF B &
7 9 13001025 A $EO Xtt EH U B E
8 1 13000644 A #Ef {S1r B #BF B &
8 5 13001205 A /MR fEk ng == B E
9 0 13001157 A Al B— il EFF B &
91 13002273 A i+ #E Em BF B H
9 6 13002830 A #%f HE8A INE BEF B &
9 8 13003550 A FH #htt EMR pEE B E
112 13000258 A {kjE #TF EH BEEF B &
117 13002897 A #JE £=— FE BF B F
118 13003086 A 1R& & S5E BETF R &
123 13003284 A HW [E A #£F B E
126 13001138 A HikE EHEB HE BT B &
136 13003808 A &K BLARE L EfE B &
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